

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO

Juzgado Municipal - Promiscuo 002 Sabanalarga



Estado No. 11 de miércoles, 31 de enero de 2024

FIJACIÓN DE ESTADOS					
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación
08638408900220230032600 <u>VER AQUÍ</u>	Ejecutivos De Menor Y Mínima Cuantía	Banco Bancolombia Sa	Lesly Nathaly Molina Monsalve	30/01/2024	Auto Ordena Seguir Adelante Ejecución - Y Ordena Otras Disposiciones
08638408900220220019900 <u>VER AQUÍ</u>	Procesos Ejecutivos	Cooperativa Multiactiva De Servicios Vipeba Coopvipeba	Anderson Johan Burgos San Juan	30/01/2024	Auto Decide Liquidación De Crédito - Y Ordena Otras Disposiciones
08638408900220220020000 <u>VER AQUÍ</u>	Procesos Ejecutivos	Cooperativa Multiactiva De Servicios Vipeba Coopvipeba	Deiver Jose Palacio Barrios	30/01/2024	Auto Ordena Seguir Adelante Ejecución - Y Ordena Otras Disposiciones
08638408900220220020200 <u>VER AQUÍ</u>	Procesos Ejecutivos	Cooperativa Multiactiva De Servicios Vipeba Coopvipeba	Jayson Cantillo Márquez, Sisilieyen Palacio Noya	30/01/2024	Auto Decide Liquidación De Crédito - Y Ordena Otras Disposiciones
08638408900220220006700 <u>VER AQUÍ</u>	Procesos Ejecutivos	Cooperativa Multiactiva De Servicios Vipeba Coopvipeba	Manuel Isaac Quintero Rivera	30/01/2024	Auto Niega - No Accede A Dar Por Notificado Al Demandado Por Conducta Concluyente Y Ordena Otras Disposiciones
08638408900220230009400 <u>VER AQUÍ</u>	Procesos Ejecutivos	Liliana Del Carmen Montes Rodriguez	Tito David Olarte Chivita	30/01/2024	Auto Decide Liquidación De Crédito - Y Ordena Otras Disposiciones
08638408900220230032500 <u>VER AQUÍ</u>	Verbales Sumarios	Francisco Jose Primo Cuesta	Banco Bbva-, Y Otros Demandados.	30/01/2024	Auto Inadmite - Auto No Avoca - Concede Cinco Días Para Subsanar

Número de Registros:

4

En la fecha miércoles, 31 de enero de 2024, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

JOSE JOAQUIN BARROS MARTINEZ

Secretario

Código de Verificación 25ab98e6-5b2c-40f6-ae7e-0908ba3babc7